



平成 18 年 5 月 26 日

各 位

会 社 名 オーエム計画株式会社
代表者名 代表取締役 山河 和博
(コード番号・2401)
問合せ先
役職・氏名 財 務 担 当 飯田 祥久
TEL. (053) 488-1553

平成 18 年 3 月期 決算短信 (非連結) の一部訂正

平成 18 年 5 月 15 日付で発表しました平成 18 年 3 月期決算短信 (非連結) の一部訂正がありましたのでお知らせいたします。

記

1. 訂正理由

1 株当たり当期純利益および潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益の数値が誤っていたため訂正するものであります。

2. 訂正箇所

訂正箇所には下線を付しております。

平成18年3月期決算短信（非連結）

(1) 経営成績

(訂正前)

	当期純利益	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	株主資本 当期純利益率	総資本 経常利益率	売上高 経常利益率
	千円 %	円 銭	円 銭	%	%	%
平成18年3月期	40,578 (△3.9)	<u>10,272</u> 92	<u>6,071</u> 82	10.6	7.8	5.0
平成17年3月期	42,236 (—)	12,448 08	6,864 92	21.9	20.0	6.9

(訂正後)

	当期純利益	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	株主資本 当期純利益率	総資本 経常利益率	売上高 経常利益率
	千円 %	円 銭	円 銭	%	%	%
平成18年3月期	40,578 (△3.9)	<u>10,146</u> 34	<u>5,996</u> 12	10.6	7.8	5.0
平成17年3月期	42,236 (—)	12,448 08	6,864 92	21.9	20.0	6.9

第8期 決算速報

I 当期の業績

(1) 損益計算書

(訂正前)

期 別	第7期 自平成16年3月21日 至平成17年3月20日	第8期 自平成17年3月21日 至平成18年3月20日
項 目		
期 中 平 均 株 式 数	3,393株	3,950株
1株当たり当期純利益	12,448円08銭	<u>10,272円92銭</u>
潜 在 株 式 調 整 後 1株当たり当期純利益	6,864円92銭	<u>6,071円82銭</u>

(訂正後)

期 別	第7期 自平成16年3月21日 至平成17年3月20日	第8期 自平成17年3月21日 至平成18年3月20日
項 目		
期 中 平 均 株 式 数	3,393株	3,950株
1株当たり当期純利益	12,448円08銭	<u>10,146円34銭</u>
潜 在 株 式 調 整 後 1株当たり当期純利益	6,864円92銭	<u>5,996円12銭</u>